


Основная общеобразовательная программа дошкольного образования.
Основная общеобразовательная программа дошкольного образования МБДОУ детский сад присмотра и оздоровления №44 разработана на основе Примерной образовательной программы дошкольного образования, с учетом вариативной примерной образовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под ред. Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой.
Часть программы, формируемая участниками образовательных отношений разработана на основе программ: программа «Здоровье» В.Г.Алямовской, «Байкал – жемчужина Сибири» О.Ю.Багадаева, Е.В.Галеева и др.
Ведущие цели Программы – создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, формирование предпосылок к учебной деятельности, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника.
Особое внимание в Программе уделяется развитию личности ребенка, сохранению и укреплению здоровья детей, а также воспитанию у дошкольников таких качеств, как патриотизм, активная жизненная позиция, творческий подход в решении различных жизненных ситуаций, уважение к традиционным ценностям.
Эти цели реализуются в процессе разнообразных видов детской деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной (изобразительная, конструктивная и др.), музыкальной, чтения.
[bookmark: _GoBack]Образовательная программа определяет специфику организации образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития детей (содержание, формы) с учетом Федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, разработана индивидуально для МБДОУ детский сад присмотра и оздоровления № 44, учитывает потребности воспитанников, их родителей, общественности и социума.
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